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  Sessão Ordinária
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ORDEM DO DIA
9ª LEGISLATURA

29ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2018
27/08/2018 – 19h30

I – PROJETO DE LEI ORDINÁRIA N° 1.227, de 14 de maio de 2018, de autoria do
Excelentíssimo Senhor Prefeito Waldeli dos Santos Rosa, que “dispõe sobre as diretrizes para a
elaboração da Lei Orçamentária de 2019, do Município de Costa Rica – Estado de Mato Grosso do
Sul, e dá outras providências”. Em segunda discussão. 
II - INDICAÇÃO N° 103/2018, de autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador WALDOMIRO
BOCALAN, que “indica, ouvido o Egrégio Plenário, seja encaminhado expediente ao Exmo. Senhor
WALDELI DOS SANTOS ROSA, Prefeito Municipal de Costa Rica/MS, com cópia a Exma. Senhora
AUREA MARIA FREZARIN ROSA, primeira-dama e Secretária Municipal de Assistência Social, fazer
estudos e viabilizar uma funcionária para trabalhar na Veladoria e adquirir os suportes onde é
colocado o caixão para ser velado, nesta cidade de Costa Rica/MS”. 
III - INDICAÇÃO N° 104/2018, de autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador WALDOMIRO
BOCALAN, que “indica, ouvido o Egrégio Plenário, seja encaminhado expediente ao Exmo. Senhor
WALDELI DOS SANTOS ROSA, Prefeito Municipal de Costa Rica/MS, com cópia a Exma. Senhora
AUREA MARIA FREZARIN ROSA, primeira-dama e Secretária Municipal de Assistência Social, fazer
estudos e viabilizar um funcionário para cuidar do Cemitério Municipal Divino Pai Eterno e fazer as
carneiras para o enterro de pessoas falecidas de famílias carentes no município de Costa Rica/MS”. 
IV - INDICAÇÃO N° 105/2018, de autoria da Excelentíssima Senhora Vereadora ROSÂNGELA
MARÇAL PAES, que “indica, ouvido o Egrégio Plenário, seja encaminhado expediente ao Exmo.
Senhor WALDELI DOS SANTOS ROSA, Prefeito Municipal de Costa Rica/MS, com cópia ao Dr.
RENATO BARBOSA DE MELO, Secretário Municipal de Obras Públicas e cópia a Exma. Senhora
AUREA MARIA FREZARIN ROSA, primeira-dama e Secretária Municipal de Assistência Social, fazer
estudos e viabilizar mão única com a sinalização adequada para o local na via pública ao lado da
Veladoria Municipal nesta cidade de Costa Rica/MS”. 
V - MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO N° 01/2018, ao Excelentíssimo Senhor Gilson Conzatti,
presidente da União de Vereadores do Brasil, pela participação no 3º Circuito de Desenvolvimento da
Tríplice Fronteira.
////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////
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CORRESPONDÊNCIAS

Comunicado nº CM163788/2018
Remetente: MEC – Ministério da Educação FNDE – Fundo Nacional de Desenvolvimento da
Educação.
Destinatário: Presidente da Câmara Municipal de Costa Rica – MS.
Data de protocolo: 14/08/2018
Assunto: Informa a(s) liberação(ões) de recursos financeiros destinados a garantir a execução de
programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação. ENTIDADE: PREF MUN DE
COSTA RICA.             
   
Ofício n. 059/2018
Remetente: Antonio Divino Felix Rodrigues, Diretor do SAAE
Destinatário: Presidente da Câmara de Costa Rica – MS.
Data de protocolo: 21/08/2018
Assunto: Encaminha Balancete Mensal, referente ao mês de julho/2018, para apreciação e posteriores
providências. Balancete anexo. 
Convite
Remetente: Deputado Junior Mochi, Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de Mato Grosso
do Sul.
Destinatário: Presidente da Câmara Municipal de Costa Rica –MS.
Assunto: Convida para a Sessão Solene de Entrega da Medalha do Mérito Policial e Bombeiro
Militar de Mato Grosso do Sul “Jair da Cruz Abreu Holosbach”, a realizar-se às 19:00 horas, do
dia 04 de setembro de 2018, no Plenário “Deputado Júlio Maia”, do Palácio Guaicurus na Assembleia
Legislativa em Campo Grande-MS. Traje: Passeio para civil – Uniforme correspondente para militar.
Confirmar presença.

Convite
Remetente: Assembleia Legislativa do Estado e Mato Grosso do Sul, por intermédio do Deputado
Felipe Orro, 3ª Secretário, em Conjunto com o Conselho Regional de Administração.
Destinatário: Presidente da Câmara Municipal de Costa Rica –MS.
Assunto: Convidam para a Sessão Solene em Comemoração ao dia do Administrador. Na ocasião
será entregue a Comenda “Mary Parker Follet”, o Título “Educador Emérito” e o Título
“Acadêmico Emérito”. No dia 18 de setembro de 2018 (terça-feira), às 19h – Palácio Guaicurus,
Assembleia Legislativa do Estado de MS. Confirmar presença. 

Convite
Remetente: A assembleia Legislativa do Estado e Mato Grosso do Sul, por intermédio do Deputado
Amarildo Cruz, 2ª Secretário da AL/MS e a Federação dos Trabalhadores em Educação de Mato
Grosso do Sul - FETEMS
Destinatário: Presidente da Câmara Municipal de Costa Rica –MS.
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Assunto: Convidam para audiência Pública sobre o Tema: ‘A REFORMA E A BNCC – BASE
NACIONAL COMUM CURRICULAR DO ENSINO MÉDIO NO CENTRO DAS ATENÇÕES
– REFLEXÕES E CRÍTICAS”, em 30/08/2018 (quinta feira), às 13h30min, no Plenário “Deputado
Júlio Maia” Assembleia Legislativa. Confirmar presença. 

Ofício n. 481/2018/GDEP - JM
Remetente: Deputado Estadual Junior Mochi, Presidente da Assembleia Legislativa de Mato Grosso
do Sul.
Destinatário: Presidente da Câmara Municipal de Costa Rica – MS.
Assunto: Acusa o recebimento do ofício nº 205/2018/CMRC, que solicita apoio para a promoção de
Bombeiros Militares de Costa Rica por ato de bravura. Em resposta informa que enviou cópia da
solicitação ao Executivo Estadual, manifestando o seu apoio. 

Ofício n. 455/2018/PRES/GDEP - JM
Remetente: Junior Mochi, Deputado Estadual.
Destinatário: Presidente da Câmara Municipal de Costa Rica – MS.
Assunto: Encaminha cópia da Indicação n. 2.677/2018 de autoria do deputado Junior Mochi, lida em
plenário e aprovada pelos demais membros da Assembleia. Cópia anexa. 
GABINETE DA PRESIDÊNCIA VEREADOR JOÃO CARLOS DE OLIVEIRA, aos 27 de
agosto de 2018.

JOSÉ AUGUSTO M. VASCONCELLOS
Vereador/Presidente

ROSÂNGELA MARÇAL PAES
Vereadora/1ª Secretária
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